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ARKCTE MKOALHHKA (3RAM0JHACTCS BMECTC ¢ DOAHTCINIME)

TMoxanyticra, suibepnte BapuauTht otretTon. bempr Tpedvercs paindpuyThii
OTBET HJIH JOMOMHHTEILHBIE TOACHEHH, BIBIIHTE 8 CHELMANLHY IO CTPOKY,

. VIOBAETBOPAET JIM BAC CHCTEMA OPUATMBALIAK HH AN B LHKO LT
A
BET
CI3ATPYIHAOCE OTBETHT)

LY IOBIAETBOPSIET JTH BAC CAHUTAPHOE COCTOAMME LIKGABHOM CTOAGBOR?
0 AaA
o HET
L 3ATPVIHSKOICE OTBETH T

TMHTAETECH JTH BbI B LIKOJLHOH CTOMORON?
LY A
o HET

L ECHH HET, TO 110 KAKOH NPHYKHHE?
0 HE HPABHTCS
L] HE YCTIEBAFETE
O ITMTAETECH JOMA

B LRONE BSEHOOYUAETE:
O FOPAMMNA 3ARTPAK
T FOPAYME OBEM (C HEPBLIM BIHNOAOM)
£ 2-PA3OBOLE FOPAYUEE NTHTAHME (3ABTPAK + ObI:))

 HAEJTAETECDH JIM Bb] B IUKONE?
O A
= HHOTIA
(T HET

- XBATAET JIW PO LOIAMTEJILHOCTH MEPEMENB! LT TOTO, YHTOBLI ITOLECTL B HIKONET
oA
QA HET

HEABUTCSH MUTAHUE 8 IKOQJILHOR CTOMOBOI!
£ 1A
o HET ‘
1 HE BCEFIA



7.1 ECIIH HE HPABHTCA. TO TOMEMY?
2 HEBKYCHO FOTOBAT
T OAHOOBPAZHOE 1IM TAMHME
L TOTOBSIT HEMOBUMYIO HUILLY
T OCTBIBILIAS EJ1A
I MAJIEHBKUE MOPLIMN
L MHOE

8. MMOCELAETE JIK IPYTINY MPOIEHHOIO JIH?
o MA
O HET

8. 1L ECHH JA, TO TIOAYYAETE JIM HOJUIHHK B HIKOIE WIAM TTPHHOCHT 13 AOMAT
T TOAYHAET NOJHMK B LKOIE
0 TPHHOCHT M3 JIOMA

9. YCTPAHBAET MEHIO HIKOABHON CTOJNOBOK?
(2 AA
1 HET
0 HHOAA
10, CYUTAETE 0 HIMTAHME B 1HKOJE 3A0POBLIM K NCHHONEHTBINM?
O DA
L HET

L1, BAIUK HPE}IHO)KE[[H}E HO MIMEHEHHIO MEHIO:

120 BAHIM TIPEJUIOMKEHMS 110 VIYHIIENHIO ITHTAHMA B LIKOJIE




